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39.58%

60.42%

Q1
Have you attended or do you plan to attend a public meeting on the
project?

Answered: 48
 Skipped: 4
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11.54%

19.23%

21.15%

48.08%

Q2
How far do you live from the park?
Answered: 52
 Skipped: 0
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Q3
I’m a resident of
Answered: 52
 Skipped: 0
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25.49%
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7.84%

Q4
How often do you visit Burrows Park?
Answered: 51
 Skipped: 1
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39.22%

9.80%

50.98%
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Q5
What is your primary mode of transportation to the park
Answered: 51
 Skipped: 1
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17.31%

11.54%
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Q6
What are your favorite things to do in the park?
Answered: 52
 Skipped: 0
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Walk or bike
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Connect with nature
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Other
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87.76%

2.04%

10.20%

Q7
I have reviewed the proposed changes to the park?
Answered: 49
 Skipped: 3
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44.23%
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Q8
What is your connection to the project? (check all that apply)
Answered: 52
 Skipped: 0
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22.22%

28.89%

48.89%

Q9
My stance on the proposed changes to Burrows Park is
Answered: 45
 Skipped: 7
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Q10
How important to you is each of the following design considerations
Answered: 52
 Skipped: 0

Parking

Stormwater and
drainage

Tree
preservation

Sailing/boat
access
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48.08%
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Q11
Currently there are approximately 40 parking spaces at Burrows Par
Do you feel this is adequate?

Answered: 52
 Skipped: 0
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